
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
VÝZVA K PODÁVÁNÍ NÁVRHŮ  

SPOLEČNÝCH ČESKO-FRANCOUZSKÝCH VÝZKUMNÝCH PROJEKTŮ  
S DOBOU ŘEŠENÍ 2016-2017  

 
Termín pro předkládání návrhů projektů: 15. 4. 2015 - 30. 6. 2015 

 
V rámci aktivity mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji na podporu mobility 
výzkumných pracovníků a pracovnic MOBILITY vyhlašuje MŠMT výzvu k podávání návrhů 
společných česko-francouzských výzkumných projektů s dobou řešení 2016-2017. Cílem 
aktivity MOBILITY je napomáhat navazování kontaktů a rozvoji spolupráce mezi institucemi 
působícími v oblasti výzkumu a vývoje v partnerských státech, a to formou podpory mobility 
výzkumných pracovníků spolupracujících na řešení mezinárodních projektů základního 
výzkumu.  
Podpora projektů v rámci aktivity MOBILITY spočívá ve financování cestovních a pobytových 
nákladů výzkumných pracovníků cestujících do zahraničí. 
 
Podporovány budou pouze krátkodobé výměnné pobyty výzkumných pracovníků (max. 2 
zahraniční cesty o celkové délce trvání max. 20 dní ročně). 
 
Návrh společného výzkumného projektu musí být předložen současně českou částí týmu 
jeho řešitelů v ČR a francouzskou částí týmu jeho řešitelů ve Francouzské republice. 
Návrh společného výzkumného projektu se na české straně vyplňuje a předkládá 
prostřednictvím formulářů dostupných na internetové stránce http://www.msmt.cz/vyzkum-
a-vyvoj/mobility-6 v části „Formuláře“ a to v českém jazyce, s výjimkou polí označených 
k vyplnění v jazyce anglickém. 
 
Návrh společného výzkumného projektu musí být vypracován a spolu s požadovanými 
přílohami odeslán na níže uvedenou emailovou adresu do 30. 6. 2015 do 24:00 hodin 
Emailová adresa pro zaslání návrhu projektu včetně příloh: 
 

Mobility_francie@msmt.cz 
 
Společně s návrhem společného výzkumného projektu odeslaným elektronicky musí být 
předložen jeden kompletní výtisk návrhu projektu, včetně všech příloh, podepsaný řešitelem 
projektu a rektorem VUT (příjemcem je Vysoké učení technické v Brně, Antonínská 548/1, 
601 90 Brno) a opatřené razítkem. Návrhy projektů s vyplněnou průvodkou předkládejte 
nejpozději do 25.6.2015 na odd. VaV FSI (Ing. Ptáčková, Ing. Reinsch-Staffová). 
 
Kompletní výtisk návrhu společného výzkumného projektu, včetně všech příloh, je nutno 
doručit poštou jako doporučenou zásilku v uzavřené obálce výrazně označené nápisem 
„MOBILITY- FRANCIE 2016-2017 – NEOTVÍRAT“ na adresu: 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
Odbor podpory vysokých škol a výzkumu 
Karmelitská 7 
118 12 Praha 1 - Malá Strana 
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Kontaktní osoba pro české řešitele:  Jana Bystřická, Tel.:+420 234 811 242, Fax. 
+420 234 811 713, email:jana.bystricka@masmt.cz 


